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1) Muestre que para el movimiento en linea recta con aceleracion constante a, velocidad
inicial vy, y desplazamiento inicial dy, la posicion en el instante ¢ estd dada por
d(t) = 3at® + vyt + dp.

(30 puntos).
Solucion:
Recordemos que v'(t) = a(t)

V' (t) = a(t) = v(t) :fv’(t)dt :fa(t)dt :fadt :afdt =at+c
Por lo tanto, v(t) = at + ¢
Pero, v(0) = vy
v(0) =a(0)+c1=v) = c1 = vy
Lu(t)=at+ v
Recordemos también que d'(t) = v(t)
d(t) =o(t) = d(t) = [d'(t)dt = [v(t)dt = [ (at +v)dt =
a [tdt +uy [ dt :a§+v0t+c2
Pero, d(0) = d
d(0) zag-l—vo(())-l—cz:doﬁ@:do

Ld(t)=a % +vgt + dy, que es lo que se queria mostrar.[_]

2) Sabiendo que f04 [f(x) — 2¢9(x)] dx =3, f40 2[f(z) + g(z)]de = —2y

1 4 2
f2 g(x) dx = 10, calcule j;) f(x)dxy fo g(x) dx

(30 puntos).
Solucion:



f04 [f(x) —2¢g(x)]dx =3 = f04 f(x)dx — 2f04 g(z)dx =3

iJ:j:f(x)clx;C':fodt(](x)clx J—2C =3 (*)

LOQ[f(x)—i-g(x)]dx: -2= —f042[f(93)+g(1‘)]dx: -2=

2 [f@) + g@)de = =2 [[ () +g()]de = 1=

[@de+ [ g@)de=1=7+C=1 (55)

De (s4): J = 1—C

Reemplazando en (%) :

J—20=1-C—-20=3=1-3C=3= —3C:2:>C’Ef04g(a:)da::

4
Luego, le—Czl—k%:%:JEfof(x)dx:%

Por otro lado,

j: g(x)dx = j: g(z)dx + f; g(x)de = — % = f02 g(z)dz +10 =

2 2
j;)g(x)dwz —%—10#f0g(x)d93: —33—2

I
|
|
L

4 2
Finalmente : fo f(x)dx :% y fo g(x) dz 332
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